

共聚多彩贵州公园省 共建世界旅游目的地
聚焦第十七届贵州旅游产业发展大会

办会思路明确,筹备工作就绪 省旅发大会“我们准备好了”

本报讯 第十七届贵州旅游产业发展大会将于4月6日至7日在花溪区举行。昨日,记者从大会服务保障指挥部获悉,目前相关筹备工作基本就绪。

据介绍,为切实做好各项筹备工作,贵阳市专门成立由政府主要领导担任指挥长的服务保障指挥部,下设综合协调组、嘉宾接待组、开幕式工作组、会议论坛活动组、招商引资组、新闻宣传与舆情管控组、环境整治组、安全稳定组8个工作组。

本次大会在全面学习借鉴往届旅发大会承办经验的基础上,明确了“市场化、产业化、品牌化、数字化”的办会思路。

在突出市场导向方面,此次大会引入贵州旅投集团作为协办单位,参与大会的市场化运作。据相关负责人介绍,贵州旅投集团积极邀请中国旅游集团、华侨城、携程等

余家知名优质旅游标杆企业助力贵州旅游产业化发展,将承办1场招商项目洽谈会、完成3项会场搭建工作和1项招商考察业务承揽。同时,围绕此次大会的会前、会中及会后三个阶段,积极谋划相关活动。

据介绍,第十七届省旅发大会招商引资发布项目共701个,项目总投资约2734.88亿元,计划招商引资金额约2127.75亿元。其中,贵阳市即将发布项目87个,项目总投资约573.09亿元,计划招商引资金额约419.56亿元。

在突出产品展示方面,贵阳策划开展“爽爽贵阳”玩法引力场、“青黔高·好好玩”山地潮玩大会、贵阳赏花季等系列配套活动,宣传“爽爽贵阳”特色旅游产品。在开幕式现场,青岩假日酒店周边,招商考察线路上将构建系列文旅产品展示区,展

示全省、全市的露营、民宿、旅游商品、房车、休闲运动等文旅创新产品。

在突出智慧办会方面,贵阳贵安将发挥大数据优势,用好信息化手段、数字化技术,在“一码游贵州”小程序上为参会嘉宾提供线上邀请、身份核验、行程管理、参会提示、车辆安排等一站式服务。在“爽爽贵阳”游客服务平台定制化开发省旅发大会专区,融入直播功能,联动微信公众号、视频号以及其他平台进行宣传。

作为旅发大会最闪耀的青春名片,来自贵州师范大学旅游管理专业和英语专业的150名志愿者将身着融入苗绣元素的定制服装,承担机场、高铁站、酒店嘉宾接待服务点的咨询、引导、服务,会场布置和会务服务,招商考察车辆及考察点服务,以及开幕式嘉宾引导等。

为了让参会嘉宾切身体会“爽爽贵阳”爽身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游的“六爽”魅力,在住宿保障方面,此次大会优选花溪区中高端酒店用于嘉宾接待。同时,还将设计定制瓷杯、氛围灯、志愿者服装、嘉宾证接待专用盒、手提袋等会务用品。

为以最好的服务、最佳的精神状态迎接嘉宾的到来,贵阳贵安已提前开展市容环境整治、秩序管控、隐患排查、市政设施维护。据市综合行政执法局介绍,按照《第十七届贵州旅游产业发展大会环境整治提升工作方案》,目前,主会场及南北明清街环境景观改造提升工作已完成。在旅游环境方面,贵阳贵安深入开展旅游市场整治专项行动,持续整治不合理低价游、“黑导游”等市场乱象,营造良好的旅游环境。

(贵阳日报融媒体记者 董容语)

2023数博会,好多“大咖”都要来

已有219位嘉宾确认参会,不乏行业知名人士

本报讯 记者从2023中国国际大数据产业博览会执委会获悉,截至3月28日,已有219位嘉宾确认参会。

据介绍,自2015年以来,数博会成功举办八届,已成为展示中国大数据发展成就、汇聚全球大数据资源的国际性盛会、世界级平台。每年都有来自世界各国各界的重量级嘉宾参加数博会。今年数博会组织工作启动以来,执委会向全球知名学者、投资者、行业领袖发出参会邀请,并得到了

他们的积极响应。

截至目前,确认参会的219位嘉宾涵盖了国家部委及地方政府相关负责人,大数据领域的院士学者,高校研究机构的专家学者,行业标杆性的国际中介机构负责人,标准组织和协会联盟、国有大型金融机构负责人,国际互联网和大数据领域媒体负责人。特别值得一提的是,众多央企、国际互联网、大数据顶尖企业对今年数博会表现出浓厚的兴趣,中国电子、中国电科、

阿里巴巴、腾讯、京东、360、奇安信、美团等企业都将参会。

在确认参会的嘉宾中,有不少是行业知名人士,比如美国苹果公司副总裁、大中华区董事总经理葛越,360集团董事长周鸿祎,奇安信集团董事长齐向东,中国工程院院士郭贺铨,世界城市和地方政府联合组织亚太区秘书处秘书长博纳蒂娅·坦德拉德薇,泰国普吉府行政机构主席雷瓦·阿雷罗布,泰国猜也奔府行政机构主席卢振

翼等。

出席数博会的嘉宾将以主题报告、圆桌论坛、线下交流等形式,带来有关大数据科研创新的最新成果、技术应用的最新探索、产业发展的最新趋势的精彩分享,致力全面盘点当下我国数字经济发展取得的成就和经验,以及未来的机遇和挑战,打造行业风向标。

目前,嘉宾邀约工作仍在有序推进中。(贵阳日报融媒体记者 王倩)



举报涉邪教线索,最高奖励5000元

贵阳出台奖励办法打击相关犯罪活动

本报讯 近日,贵阳市群众举报涉邪教及其他相关违法犯罪活动线索奖励办法(试行)公布,向广大市民征集涉邪教及其他相关违法犯罪活动线索,并给予100元至5000元不等的现金奖励。

据了解,市民举报的违法犯罪线索包括但不限于涉邪教、非法宗教、宗教极端主义、精神传销和利用合法宗教进行危害国家安全、公共安全,破坏民族团结、分裂国家、开展恐怖活动等行为。

其中,发现并及时举报涉邪教及其他相关违法犯罪活动的图片、报纸、书籍、期刊、录音带、光盘、旗帜、服饰、纪念品等物品,经公安机关查实,奖励100元至200元;举报利用QQ、微信、微博等社交媒体宣传涉邪教及其他相关违法犯罪活动内容,经公安机关查实,奖励100元至200元;举报人为诋毁和破坏公共反邪教宣传

设施等行为,经公安机关查实,奖励100元至500元。

举报可疑人员在公共场所以播放音视频、呼喊口号、授课、演讲、书写、喷涂、张贴及悬挂横幅、条幅、标语,或以抛撒、发放、展示物品等方式宣扬涉邪教及其他相关违法犯罪活动,经公安机关查实,奖励500元至1000元;举报涉邪教及其他相关违法犯罪活动邪教宣传品制作窝点等,经公安机关查实,奖励1000元至5000元。

举报可疑人员在互联网(微博、微信、QQ等)、通信网络(短信、彩信等)、电视广播等媒体平台上宣传涉邪教及其他相关违法犯罪活动,经公安机关查实,奖励1000元至5000元;举报涉邪教及其他相关违法犯罪活动可疑人员组织非法聚会、练功学法、传教培训,企图聚众围攻和冲击国家机关、企事业单位,组织策划、煽动违

法犯罪活动或暴力恐怖活动等可疑情况,经公安机关查实,奖励1000元至5000元。

提供重要线索破获有影响的邪教宣传品案件,对举报人最高奖励3000元;提供重要线索破获有影响的邪教宣传品制作窝点案件,对举报人最高奖励4000元;提供重要线索破获有影响的邪教团伙案件,对举报人最高奖励5000元;为公安机关公开悬赏的重大邪教案件提供破案线索和帮助的,依照悬赏公告给予奖励的同时,再依据本《办法》给予奖励。

掌握线索后,举报人可以通过拨打“110”报警电话举报、信件邮寄举报、到公安机关或当面向民警举报,以及通过公安机关公布的电子邮箱、微博、微信公众号等方式举报。

(贵阳日报融媒体记者 李伟)

贵阳一单位和个人获评 养老服务“全国先进”

本报讯 来自贵州省民政厅的消息,近日,民政部发布全国养老服务先进单位和先进个人名单,贵阳市1家单位和1名个人入选。

此次,民政部授予99个单位“全国养老服务先进单位”称号,以及195个“全国养老服务先进个人”称号。其中,贵阳市乌当区爱玺养老服务中心获评“全国养老服务先进单位”,观山湖区养老服务中心院长杨蕃佳获评“全国养老服务先进个人”。

近年来,贵州省、贵阳市在养老服务方面不断改革创新,高位推动养老服务发展,在完善养老服务政策制度、构建养老服务体系、加强养老服务供给、提升养老服务质量、增进老年群体福祉,更好满足老年人多层次多样化高品质养老服务需求等方面取得积极成效,养老服务更加均等、更加普惠,广大老年人和家属的获得感、幸福感、安全感显著提升,涌现了一批作出突出贡献、具有典型示范作用的单位和个人。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)